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1 

Informe de Presidencia 
La Titular del Cuerpo Legislativo, Sra. Cecilia Ghione 

(FPCyS-PS), informa las actividades realizadas durante la 

semana: 

Lunes 13: Lunes 13: Lunes 13: Lunes 13: Después  de la Sesión, los Concejales 

Bertoglio y Ghione asistieron a la proyección de la 

película “La Educación Prohibida”, organizada por la 

Escuela Nº 1213. 

Martes 14: Martes 14: Martes 14: Martes 14: Por la mañana, los Concejales Bertoglio, 

Pinotti, Lamberti y Ghione asistieron al ICES a dar una 

charla a los alumnos, presentando el Proyecto Nuestros 

Jóvenes Concejales. Por la tarde, los Concejales  

Migliori, Pinotti y Ghione asistieron a la Escuela Técnica 

con el mismo fin. Posteriormente se continuó con el 

trabajo en Comisión analizando el proyecto de 

Ordenanza sobre Plan de Ahorro Municipal para 

Vivienda. 

Miércoles 15: Miércoles 15: Miércoles 15: Miércoles 15: La Concejala Ghione asistió a la 

“Presentación de las Valijas Educativas” en la Escuela Nº 

1212. Por la tarde, los Concejales se reunieron con la 

Jueza de Faltas, Verónica Bongiovanni, para tratar el 

proyecto de Ordenanza que reglamenta los remates de 

vehículos secuestrados. A continuación se trabajó en 

Comisión.   

Jueves 16: Jueves 16: Jueves 16: Jueves 16: El Concejo se reunió con representantes del 

Tiro Federal Argentino y el Secretario de Obras y 

Servicios Públicos, Daniel Lisowiec. Los Concejales 

Bertoglio y Migliori asistieron a la reunión de Protección 

Civil.  

Viernes 17Viernes 17Viernes 17Viernes 17: Por la mañana, los Concejales Migliori, 

Marotti y Ghione asistieron al Acto en conmemoración al 

Paso a la Inmortalidad del Gral. San Martín . Por la tarde, 

los Concejales recibieron en el Recinto al Sr. Roberto 

Beraudo  y representantes de las Sras. Lorena y Verónica 

Martino, para tratar un proyecto de Ordenanza que se 

encuentra en Comisión relativo a la urbanización de la 

cuarta etapa del sector denominado comercialmente 

Lomas del Sur. Luego, el Concejo se reunió con 

Instituciones que llevan adelante la Campaña del Papel 

para conversar sobre la continuidad de la iniciativa.    

El Concejal Lamberti, haciendo uso del Art. 62º) del 

Reglamento Interno del Cuerpo, pone a consideración el 

cambio de orden de los asuntos del Orden del Día para 

dar tratamiento al Punto 5–c) en primer lugar. 

SUNCHALES CAPITAL NACIONAL DEL COOPERATIVISMO 



Diario de Sesiones - Concejo Municipal de Sunchales                               Pág.  2 

 

20ª Sesión Ordinaria 21/08/2012—18:00 

DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES 

APROBADO.- 

 

Proyecto de Declaración presentado por el Concejal 

Leandro Lamberti (FPCyS-UCR) con la adhesión de los 

Concejales Cecilia Ghione y Pablo Pinotti (FPCyS-PS) y 

Horacio Bertoglio (FPCyS-PDP): 

 Declara de Interés Científico al proyecto de inves-

tigación que se llevará a cabo en Estación Meteoro-

lógica de Sunchales, conducido por el Departamento 

Redes del Servicio Meteorológico Nacional y por in-

vestigadores del Departamento de Ciencias de la At-

mósfera y los Océanos de la Facultad de Ciencias 

Exactas y Naturales de la UBA, mediante la instalación 

de una trampa de captación de polen aerotrans-

portado.– FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. 

APROBADO POR UNANIMIDAD. MOCIÓN DE PASE A APROBADO POR UNANIMIDAD. MOCIÓN DE PASE A APROBADO POR UNANIMIDAD. MOCIÓN DE PASE A APROBADO POR UNANIMIDAD. MOCIÓN DE PASE A 

CUARTO INTERMEDIO. APROBADO.CUARTO INTERMEDIO. APROBADO.CUARTO INTERMEDIO. APROBADO.CUARTO INTERMEDIO. APROBADO.---- 

 

2 
Correspondencia Recibida 

• Del Sr. Héctor Madoery, Presidente del S.A.M.Co 
local, haciendo llegar rendición de cuentas 

correspondiente a julio de 2012.- 

 

• Del S.A.M.Co, haciendo llegar guardias médicas 
correspondientes a julio de 2012.- 

 

• Del Subsecretario de Medio Ambiente y 
Desarrollo Sustentable, Dr. Ramiro Palomeque, haciendo 

llegar invitación a una charla sobre Rabia, el 23 de 

agosto a las 20:30, en la sala de usos múltiples del 

Centro Comercial, Industrial y de la Producción de 

Sunchales. 

 

• De la FADEEAC, invitando  al Consejo Federal Nº 
342 de la FADEEAC y a la inauguración de su propia 

sede en la ciudad de Sunchales, el 30 de agosto a las  

09:15 en el salón de eventos del Grupo Sancor Seguros, 

sito en  Ruta Nac. 34. 

 

• Del Presidente de la Asociación Italiana de 

Socorros Mutuos “Alfredo Cappellini”, Juan Pedro 

Bortolotti, invitando a la presentación del libro “Los “Los “Los “Los 

Racca, de puño y letra”,Racca, de puño y letra”,Racca, de puño y letra”,Racca, de puño y letra”, de la Prof. Griselda Balari. El 

acto se realizará el viernes 24 de agosto a las 20:00 en 

la Sala de Idiomas de la Sociedad Italiana.  

• De Mutual Unión, invitando a celebrar su 25º 

Aniversario el 2 de septiembre a las 18:00 en Av. 

Independencia, frente a Plaza Libertad, donde habrá 

espectáculos en vivo.  

3 
Decretos, Resoluciones, Proyectos de Ordenanza y 
respuestas a Minutas de Comunicación remitidos 

por el DEM  
 

Respuestas a Minutas de Comunicación:    
• Nº 538/2012: Solicita tareas de mantenimiento 
sobre calle Carlos Gabasio, entre Gral. Paz y Vicente 

“Chente” Cipolatti.- 

 

• Nº 541/2012: Solicita al D.E.M. informe sobre: 
volcamiento fluidos al Canal Norte; Planta Tratamiento 

Residuos.– COMENTARIO DE LA CONCEJALA GHIONE COMENTARIO DE LA CONCEJALA GHIONE COMENTARIO DE LA CONCEJALA GHIONE COMENTARIO DE LA CONCEJALA GHIONE 

SOBRE LA RESPUESTA A LA MINUTA.SOBRE LA RESPUESTA A LA MINUTA.SOBRE LA RESPUESTA A LA MINUTA.SOBRE LA RESPUESTA A LA MINUTA.    

 

• Nº 543/2012: Solicita al D.E.M. concluya y/o 
gestione  las obras de infraestructura faltantes de los 

60 lotes comercializados por el Instituto Municipal de la 

Vivienda, autorizado por Ordenanza Nº 2075/2011.– 

MOCIONA EL CONCEJAL LAMBERTI PASAR A COMISIÓN MOCIONA EL CONCEJAL LAMBERTI PASAR A COMISIÓN MOCIONA EL CONCEJAL LAMBERTI PASAR A COMISIÓN MOCIONA EL CONCEJAL LAMBERTI PASAR A COMISIÓN 

LA RESPUESTA A LA MINUTA. APROBADO. LA RESPUESTA A LA MINUTA. APROBADO. LA RESPUESTA A LA MINUTA. APROBADO. LA RESPUESTA A LA MINUTA. APROBADO.     

 

• Nº 544/2012: Sugerencias vecinas/os e 
instituciones Sesión Especial Bº Moreno-Cooperativo: 

Barrido y Limpieza.- 

 

• Nº 545/2012: Sugerencias vecinas/os e 
instituciones Sesión Especial Bº Moreno-Cooperativo: 

SUNCHALES  CAPITAL NACIONAL DEL COOPERATIVISMO 
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Calles.- MOCIONA EL CONCEJAL BERTOGLIO PASAR A MOCIONA EL CONCEJAL BERTOGLIO PASAR A MOCIONA EL CONCEJAL BERTOGLIO PASAR A MOCIONA EL CONCEJAL BERTOGLIO PASAR A 

COMISIÓN LA RESPUESTA A LA MINUTA. APROBADO. COMISIÓN LA RESPUESTA A LA MINUTA. APROBADO. COMISIÓN LA RESPUESTA A LA MINUTA. APROBADO. COMISIÓN LA RESPUESTA A LA MINUTA. APROBADO.  

 

• Nº 546/2012: Sugerencias vecinas/os e 
instituciones Sesión Especial Bº Moreno-Cooperativo: 

Desagües.- 

    

4 
Despachos de Comisión el Concejo Municipal en 

Pleno 
De OrdenanzaDe OrdenanzaDe OrdenanzaDe Ordenanza 

• Adhesión a la Ley Pcial. Nº 11.856 y adopción de 
mecanismos  para la subasta de los vehículos retenidos 

en dependencias municipales.– FUNDAMENTA FUNDAMENTA FUNDAMENTA FUNDAMENTA 

CONCEJALA GHIONE. APROBADO POR UNANIMIDAD.CONCEJALA GHIONE. APROBADO POR UNANIMIDAD.CONCEJALA GHIONE. APROBADO POR UNANIMIDAD.CONCEJALA GHIONE. APROBADO POR UNANIMIDAD.    

 

De OrdenanzaDe OrdenanzaDe OrdenanzaDe Ordenanza     

• Determina la prohibición de estacionar vehículos 
automotores sobre el cordón oeste de calle Florentino 

Ameghino, a una distancia de 7 metros desde la ochava 

que forman con la intersección de calle Chaco (entre 

calles Chaco y Entre Ríos).– FUNDAMENTA CONCEJAL FUNDAMENTA CONCEJAL FUNDAMENTA CONCEJAL FUNDAMENTA CONCEJAL 

MIGLIORI. APROBADO POR UNANIMIDAD.MIGLIORI. APROBADO POR UNANIMIDAD.MIGLIORI. APROBADO POR UNANIMIDAD.MIGLIORI. APROBADO POR UNANIMIDAD.    

    

De OrdenanzaDe OrdenanzaDe OrdenanzaDe Ordenanza     

• Modifica Art. 1º) Ordenanza Nº 1985/2010: 
acepta del Sr. Juan Carlos Allassia donación de lotes 

para construcción de viviendas.– FUNDAMENTA FUNDAMENTA FUNDAMENTA FUNDAMENTA 

CONCEJAL MAROTTI. APROBADO POR UNANIMIDAD.CONCEJAL MAROTTI. APROBADO POR UNANIMIDAD.CONCEJAL MAROTTI. APROBADO POR UNANIMIDAD.CONCEJAL MAROTTI. APROBADO POR UNANIMIDAD.    

 

De OrdenanzaDe OrdenanzaDe OrdenanzaDe Ordenanza  

• Autoriza al D.E.M. ejecución obra "Construcción 
de cordón cuneta, cordón de canteros y badenes en 

calzadas urbanas".– FUNDAMENTA CONCEJAL MAROTTI. FUNDAMENTA CONCEJAL MAROTTI. FUNDAMENTA CONCEJAL MAROTTI. FUNDAMENTA CONCEJAL MAROTTI. 

APROBADO POR UNANIMIDAD. APROBADO POR UNANIMIDAD. APROBADO POR UNANIMIDAD. APROBADO POR UNANIMIDAD.     

    

5 
Proyectos Presentados por el Concejo Municipal 

en Pleno 
De ResoluciónDe ResoluciónDe ResoluciónDe Resolución    

El Concejo Municipal de Sunchales realizará una jornada 

de información y difusión acerca de la necesidad de 

declarar a la Telefonía Móvil como servicio público y 

establecer un marco regulatorio para el mismo, el lunes 

27 de agosto.– FUNDAMENTA CONCEJAL PINOTTI. FUNDAMENTA CONCEJAL PINOTTI. FUNDAMENTA CONCEJAL PINOTTI. FUNDAMENTA CONCEJAL PINOTTI. 

MOCIÓN DE PASE A CUARTO INTERMEDIO. REANUDADA MOCIÓN DE PASE A CUARTO INTERMEDIO. REANUDADA MOCIÓN DE PASE A CUARTO INTERMEDIO. REANUDADA MOCIÓN DE PASE A CUARTO INTERMEDIO. REANUDADA 

LA SESIÓN SE APRUEBA SOBRE TABLAS.LA SESIÓN SE APRUEBA SOBRE TABLAS.LA SESIÓN SE APRUEBA SOBRE TABLAS.LA SESIÓN SE APRUEBA SOBRE TABLAS.    

    

De OrdenanzaDe OrdenanzaDe OrdenanzaDe Ordenanza    

• Implementa el Reglamento para el uso, control y    
mantenimiento de los vehículos de propiedad 

municipal, el que tendrá por objeto desarrollar, 

fortalecer y mejorar los sistemas de control interno con 

el fin de aprovechar al máximo los recursos públicos 

disponibles.– FUNDAMENTA CONCEJALA GHIONE. FUNDAMENTA CONCEJALA GHIONE. FUNDAMENTA CONCEJALA GHIONE. FUNDAMENTA CONCEJALA GHIONE. 

MOCIÓN DE PASE A CUARTO INTERMEDIO. REANUDADA MOCIÓN DE PASE A CUARTO INTERMEDIO. REANUDADA MOCIÓN DE PASE A CUARTO INTERMEDIO. REANUDADA MOCIÓN DE PASE A CUARTO INTERMEDIO. REANUDADA 

LA SESIÓN SE APRUEBA SOBRE TABLAS.LA SESIÓN SE APRUEBA SOBRE TABLAS.LA SESIÓN SE APRUEBA SOBRE TABLAS.LA SESIÓN SE APRUEBA SOBRE TABLAS.    

        

    

    

Finalizados los puntos del Orden del Día, la Presidenta Finalizados los puntos del Orden del Día, la Presidenta Finalizados los puntos del Orden del Día, la Presidenta Finalizados los puntos del Orden del Día, la Presidenta 

del Cuerpo, Cecilia Ghione, da por finalizada la Sesión del Cuerpo, Cecilia Ghione, da por finalizada la Sesión del Cuerpo, Cecilia Ghione, da por finalizada la Sesión del Cuerpo, Cecilia Ghione, da por finalizada la Sesión 

Ordinaria del día de la fecha.Ordinaria del día de la fecha.Ordinaria del día de la fecha.Ordinaria del día de la fecha.----        
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